463 ST PE 32 ] B

Test of Chinese as a Foreign Language: Reading
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'ﬂf %l/z ﬁ: $ Iﬁ Remarques importantes concernant 1’épreuve:

— ~ AR S0 AL > F KRR 60 4

Ce livret de questions comporte 50 questions au total, et I’épreuve dure 60 minutes.

A ERELRBEELEEFTE - BEARRKENEZRAREHE RS -

Toutes les réponses doivent étre inscrites sur la feuille de réponses. Toute réponse inscrite

sur le livret de questions ne sera pas comptabilisée.

Z o FRFBAE 0 RTAEFAKORE - o A AMYIE  FHF
BAAR 2 E BB R -

Vous étes prié de ne plus quitter la salle d’examen une fois 1’épreuve commencée. En cas de

probléme, levez la main et le surveillant viendra & votre aide.

s FIRER D FHERAARLEEFHRERE FRRAARKE - FE
TG AT BHF -

A la fin de I’épreuve, veuillez poser votre livret de questions et feuille de réponses sur votre

table, et attendez que le surveillant ait ramassé et vérifié vos copies avant de partir.
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Premiére partie

PR ERZAE Y RRAE AT RA)B)OZKEA - AREGTHES
ME=FKBR PR B FTEEEANAR -

Explication: Dans cette partie, vous allez voir une phrase et trois images (A) (B) et (C). Choisissez
I’image correspondant le mieux au sens de la phrase.

5] 72 4= T Exemple :

REFE —8iE=KBAH:

Vous allez voir une phrase et trois images.

BV ) ANR=E

(A) (B) (©

H—MMEERB) MRS ERELAEF L -
Pour cette question, la bonne réponse est (B). Veuillez remplir le rond de la bonne réponse au crayon noir
sur la feuille de réponses.
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Deuxiéme partie

PR ERZAEHY R A B KA R - FREEAR > AA)B)NCO) =L ik
HEER ABMAE AT

Explication: Dans cette partie, vous allez voir une image. Choisissez parmi les phrases (A), (B) et (C)
celle qui correspond le mieux au contenu de I’image.

1] 72 4= T Exemple :

BB —KBAR=AaF

Vous allez voir une image et trois phrases.

2.
(A) P EXHRA -
(B) %3k %A R -
C) 22X TX7T -

RO EEE(A) HRREERELSEFLE-
Pour cette question, la bonne réponse est (A). Veuillez remplir le rond de la bonne réponse au crayon noir
sur la feuille de réponses.
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(A)
(B)
(©)

et Sk ZARK -
et AE TRAE -
WEFTEBET -

X A5 A E AL -
Xz A CEIRERET -
22K BHER -

WAL FEREAD -
WA LT T AR -
ok L RIS
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(©)
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XEJLFRHTFAE -
X EF A EAERUFF

AT TIA A EEL T -

RFEESRAF B HF -
PIREMFLEERER -
RAAEAE T BEAPCIR

TLEET -
INBILEBIEF
N EA A -
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(B) ZAEHAH—AA -
(C) M EHRAA -

(A) FEHEMNGRAZKESL -
(B) EX @&kt H £E M -
(C) MufeHbi Az KEH -

(A) ¥ g414 10000 7t -
(B) - p4a% 30000 7
(C) -+ 4% 60000 7
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Troisiéme partie

PR RS BNARAXA —RKESRER > BATEAZA9T > ARER
hiEs > AhREENEE -
Explication: Cette partie est composée d’une image mettant en scéne une histoire, sous laquelle

sont inscrites cinq phrases. Choisissez la phrase qui correspond le mieux a la situation
représentée sur I’image.

1] #2 %= T Exemple :

ok Bl —KAAFE G F

Vous allez voir une image et cinq phrases.

L3k & otk E X -
Ay B (Ox
2.4t B -
(M)A B)RAF Ok
3ERLEA :
(AT B (O#F
ARERTA A

ARy BRE (O3
SERBRFWME FL @EE -
(A) -, (B)# -+ (C) Lo Lo

FRMEERA) FRERRELEREFLE -
La réponse a la premiére question est (A). Veuillez remplir le rond de la bonne réponse au
crayon noir sur la feuille de réponses.
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31.

32.

33.

34.

35.

& B RIA —FraENNE > & BT REKE -
(A) M
(B) 4=
(C) %

REWEHEFANE ~ T NG T ANS =
(A) 3=
(B) 1z
(C) A+

oY & FERRS  FAMIa—RBBEELRE -
(A)
(B) &
©€) n

B RXPRFTFGEY > XEHAANNE
(A) #¢

(B) =

(C) A%k

BB ELR AT AN FRABN
(A) A
(B) %
C) # &

EE X

o kI B R
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Quatrieme partie

B AR A EI —BEL BXPABANTR BT HA SRR -
FHRFEREILNET L A ERESBRTKRNEE - EE > PR —
b
A o

Explication: Cette partie est composée d’un texte court avec cinq blancs a remplir. Sous le texte sont
proposés six choix. En respectant son contexte, choisissez cing réponses parmi les six pour compléter le
texte. Attention, chaque choix ne peut étre utilisé qu’une seule fois.

5] 7 4= T Exemple :

thak B — B e AN R ¢
Vous allez voir un texte avec six choix proposés.

B ERBER —HFEKR @) © B A BAVERIR S RARAT 0 TR F R
1 2) c ARE ) R AT A AR (3) © FRATHIBTE © BAVA
RS ZRM R RT (4) » UFARFF S B BBRET 0 BMEAR
(5) !

(A) | TRARFEFTE
(B) | A =—T %
(C) |2 BA

(D) | &FRHF TR

(E) | ZRFEEHRLIN
(F) | —R—ERMn

FoAMHEERB) FREZRELFEF L
La réponse a la premicre question est (B). Veuillez remplir le rond de la bonne réponse au crayon noir sur
la feuille de réponses.
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EANEH o RO RFNHE_ (36) - LI TAE A
RAAEX M (37) >R TFF LR (38)
A (39) » TARB LM - AT - (40) #—
PMAEFE > RAREE —RE -

(A) ##F| T4k

(B) F# =2 1k

(C) Mk %egA

(D) BAFRAE

(E) 1R % AERE 45
(F) —R¥amns &34k

WNEZRERRT » — AR DT (41)

PBehrbe - 122 > KARZHINA > BADZIHFERT FiL XK

A_ (42) c BA 0 INFEIL—APNHEL o B EI—2ILRR AR

T RAAE_ (43) G ik RATFFNFZ—Rn
ko Ak (44) - RERATRGHERL NFZHER -
PNEFA 2 &2 FRAA__(45) ? X HREE -
Hy AR AN R, A AR XA R A 2 B ALAR

(A) FARRIFS

(B) wAFIRIET

(C) —Hmmuss
(D) 3ty R BIRA &
(E) 1233k 3775 2%,
(F) EFaftb—iin
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Cinquiéme partie

BB L EBEAEY > RABEELEET  BAE LG GHNA —NAM 0 FAREE
U A E AR
Explication: Dans cette partie, vous allez voir plusieurs textes courts. Chaque texte est suivi d’une

question. Veuillez répondre a la question en vous référant au contenu du texte.

18] # %= T Exemple :

HeABE —BEL ~ — PR AR IR
Vous allez voir un texte court, une question et quatre choix proposés.

FBREREFNF ST XK L2BEREA ARAZKYK "£2H T H
HooTie s AR AL REABYERMNEL  RIEF B REHA > T
M G L% 32 AB  BTARELTTHF UL - EZH 2AHEOAIE
o |

5. B LFWHATRABAT A 48 2

(A) P
B) *AF
(C) Fitfe4
(D) T2 5F

FREMGEFRC) FREERELEFE -
La réponse a la question 5 est (C). Veuillez remplir le rond de la bonne réponse au crayon noir sur la

feuille de réponses.
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% RFHTAELEN—AVNFES > Fh— R —BTE AMIRER
RXERA - B E o HRE - RIRE -~ LRE - 2RE RRXERBFOAR
R E R

dhok
3

46. XBEEILETHZ?
(A) =it
(B) 3@
(C) =%
(D) &E

(=)

HEBRT > TRESFAWREFT EFOHZEEE - BAMNEFNE  F
TER - Fhl  FREFFTEANEFZOR -SRI LEFE > IMRTH
TR F N R S AL RN EEETBBEEMNFEY - A FED 2
HEARY > FRXLAS > AELFTARAWRTHIE -  EFE—5 > DG
AFERRITF—X -

A7, X BB LIt TR AT @ E ?
(A) I BEZLASEABHER
(B) # &AM 2K ZHRYER
(C) I F 3 EEet R A
(D) 2B &1 RKFWER



(=)

RS A BAERARIZIART > ERERE - WEFAHAARIEEH
AMERFE - TR > ShMNAEREBEIZI NS > L EXE > TAA
RAEEXE X EHALEE  ANT - REWERRM - L RL—A T
it o X Z AR o RN T RGAIA B LR -

48. X Brsa AR E| T X AT | & ?
(A) ZEZW XA
(B) A% E
(C) XHF W45
(D) BAKXAS

()

YA HERFEESENEH R > BB XRTFFETEIR > BERK
& TR R AFRELZRTAFMHEF % > FEHBITAXE - £E8—2
] AT 0 B EBERR > BB TAF LN E AR kieg T
WERFT% FHFRRE AAFBEHR TROFNXTFT A K2 EH W
ABT > REZXERBEOERGFTT - 5 REFT > HRET -

49. IAEFLH S ERBEMALF?
(A) KTAF P4
(B) 4742 B S8 5 1A
(C) MR A& J% dde e
(D) EXEZHRE—X



(Z)

B SARAE I IRIE D 2R ERX E ? BRTRXE ? RAMRMMARA £
AZ+F 28> HHRER > efeAita ik EHEIKRE LB R > F KA
— R P SMEAXTHATRE LAEFTHIRE -

50. X 42 L FAMMRA 2 F ?
(A) ZBXEESEA
(B) EXRXERRNF
(C) HFARITHAFRRE
(D) #HFRRKHmES)





